

Круглый стол «Профилактика экстремизма и радикализации молодежи»

24 марта 2023 года на базе Каменского технологического института (филиала) ЮРГПУ (НПИ) им. М.И. Платова состоялся круглый стол по теме «Профилактика экстремизма и радикализации молодежи».

В мероприятии приняли участие наши студенты Головко Юлия и Ускова Вероника, под руководством преподавателя Тихтиевской Валентины Николаевны.

Участниками было отмечено, что еще в 60-х годах прошлого века начался активный рост терроризма, запрещенного движения во всем мире, которое несет за собой разрушу и смерти невинных граждан. На протяжении всех этих лет, сторонники этого движения придумывали все более изощренные способы реализации своих идей. Но в последнее время, в угоду технологиям, в том числе – информационным, терроризм приобрел несколько иной формат. Особое внимание всеми участниками было уделено формам проявления радикализма и экстремизма в социальных сетях, особенностям профилактики, а также правил поведения и нахождения во «всемирной паутине».



Встреча прошла в теплой дружеской атмосфере.

Проведенное мероприятие было направлено на снижение уровня информационного воздействия на молодежь посредством интернет-ресурсов со стороны идеологов терроризма и экстремизма.

